



SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO GEOLÓGICO



**RETIFICAÇÃO DO COMUNICADO PUBLICADO NO DOE DE
06/01/2010 REFERENTE AOS RECURSOS DA SEGUNDA FASE
DO CONCURSO PÚBLICO EDITAL IG Nº. 001/2009**

No Comunicado referente aos recursos relativos à Segunda Fase do Concurso Público Edital IG nº 001/2009, publicado no Diário Oficial de 06/01/2010 - Executivo Seção I, página 117:

ONDE SE LÊ:

1- Candidatos que tiveram seus recursos **Plenamente DEFERIDOS** pela Banca Examinadora:

000110H – DANILO DE OLIVEIRA RODRIGUES
000345B – LÍLLIAN VASCONCELLOS BRANDÃO

2- Candidatos que tiveram seus recursos **Parcialmente DEFERIDOS** pela Banca Examinadora:

000240J – JOAO MARCOS NEVES DA CRUZ
000332D – ADRIANA JADAO BARREIROS

LEIA-SE:

1- Candidatos que tiveram seus recursos **Plenamente DEFERIDOS** pela Banca Examinadora, na seguinte sequência: número da inscrição, nome, nota de títulos e total de pontos:

000110H – DANILO DE OLIVEIRA RODRIGUES, 5.78, 38.28
000345B – LÍLLIAN VASCONCELLOS BRANDÃO, 18.40, 94.40

2- Candidatos que tiveram seus recursos **Parcialmente DEFERIDOS** pela Banca Examinadora, na seguinte sequência: número da inscrição, nome, nota de títulos e total de pontos:

000240J – JOAO MARCOS NEVES DA CRUZ, 30.60, 103.60
000332D – ADRIANA JADAO BARREIROS, 12.90, 90.90

**INSTITUTO GEOLÓGICO DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE
São Paulo, 11 de janeiro de 2010.**

**Comissão de Concurso do
INSTITUTO GEOLÓGICO.**

REALIZAÇÃO:



<http://www.institutocetro.org.br>